

淄博多部门治理规范旅游市场秩序,维护游客合法权益

重点查超低价团费和强迫消费

本报7月21日讯(记者李超)近日,淄博市旅游局将联合工商、公安等部门开展旅游市场治理,加强旅游市场监管,维护旅游消费者合法权益,重点查处虚假广告、超低价团费、超范围经营、非法经营、强迫消费、旅行社租用无资质运营车辆以及其他突出问题。

据悉,市旅游局与市公安局、工商局建立季度工作会商机制。按照“政府主导、属地管理、部门联动、行业自律、各司其职、齐抓共管”的原则,明确各相关部门责任。

根据相关要求和分工,各区县旅游部门负责对组织不合理低价、强迫和变相强迫消费、违反旅游合同等违法违规行为的监管和查处;各区县公安部门负责严厉打击在旅游景区侵害游客权益的违法犯罪团伙,及时查处强迫消费、敲诈勒索等违法犯罪行为;各区县工商行政部门重点负责对虚假广告、不正当竞争等违法行为的监管和查处。

各区县旅游、公安、工商等部门要建立部门协调联动机制,强化治理规范旅游市

场秩序的共同责任,依法依规加大旅游市场秩序整治力度。要求各部门要敢于担当、主动作为,从社会反映最强烈、游客投诉最突出的问题抓起,依法查处扰乱旅游市场秩序违法犯罪行为。

各区县旅游、公安、工商等部门将结合实际,创新监督管理方式,实施对影响旅游市场秩序的重大事件督办制度。对整治不力、监管不到位的问题,要实行问责机制,逐步建立和完善社会共同参与的旅游市场秩序监管长效机制。

市旅游局、市公安局、市工商行政管理局将采取明察暗访、随机抽查等方式,不定期对全市旅游市场治理情况进行督导检查,每季度汇总一次情况,对违规的旅行社、A级旅游景区、旅游星级饭店及时向社会公布。

同时,市旅游局、市公安局、市工商行政管理局将及时总结交流各单位治理规范旅游市场秩序的经验做法,积极推动各区县开展联合执法、综合执法,努力实现淄博市旅游市场有序、竞争有序、管理有序、出游有序的目标。

两千人旅游团 畅游古商城

近日,周村古商城景区迎来了两千人、大巴团,这是周村古商城景区开放以来,首次一次性接待的最大规模旅游团。随着周村古商城景区知名度日益提高,特别是周村古商城消夏音乐节开幕以来游客量与同期相比显著增加,吸引了全国各地大批游客慕名前来参观旅游,再次掀起旅游高峰。

旅行团陆续进入景区,在导游的带领下参观了民俗展览馆、周村烧饼博物馆、状元府、票号展览馆、杨家大院、大染坊等景点。景区以浓厚的文化氛围、原汁原味的古建筑群、优美的旅游环境和贴心、细致的服务打造品质旅游,给游客留下了深刻印象,受到游客们一致好评。

《出彩山东人》 举行推介会



近日,《出彩山东人》栏目推介会在中国梦聊斋城举办,栏目主办、承办方,省市新闻媒体参加了栏目推介会。会上公布了栏目内容、主创人员、目前报名情况、海选时间等。

《出彩山东人》栏目是由淄博电视台、市旅游局主办,淄川区文化旅游和新闻出版局、中国梦聊斋城承办,不论年龄,不分老幼,均可以报名,报名人员还可免费游梦幻聊斋城,冠、亚、季军和优秀节目的选手,可直接获得淄博电视台《百姓春晚》和《少儿春晚》晋级和演出的资格等。《出彩山东人》栏目旨在为搭建展示才艺、展示自信风采的舞台,并让旅游惠及大众,是文化、旅游完美融合的一次创新。

(王瑜)

美丽红叶谷 百合竞开放

近期的几场降雨把济南红叶谷变成了如梦的仙境,还未散去的烟雾在山谷中轻轻流动,像一块蒙在少女脸上的纱巾。如果红叶谷的“梦境”已经让您欣喜不已,那么娇艳的“花意”更会让您感到万分惊喜,雨珠悄悄落下,一颗颗晶莹的滴落在柔嫩的百合花瓣上,它们骄傲的盛开着,纯洁而又高贵。

据悉,红叶谷每年举办三大节日,一是郁金香节,每年4月2日—5月10日,一百多万株五十余个品种的郁金香竞相绽放。二是每年6月—8月,在景区百合园展出五十余种百合一百万余株,徜徉于花红柳绿,漫步与山清水秀,与自然融为一体感觉妙不可言。三是红叶节,到红叶谷可以看到漫山红叶,层林尽染。(王茜 范秀娅)



游客正在红叶谷景区内欣赏百合花。 本报通讯员 范秀娅 摄

夏日清凉哪里去,黄岛喊你来这里

湛蓝的海水,徐徐的海风,柔软的沙滩,给你不一样的体验

烈日炎炎的夏天又来了,如果你还宅在家里过空调+WIFI+西瓜的日子,那你就OUT了!蓝天大海才是这个夏天正确的打开方式,黄岛喊你来这里过夏天了。

黄岛是青岛美丽的西海岸,在这里没有都市里车水马龙的喧嚣,没有楼林中步履匆忙的繁杂,只有湛蓝的海水,只有徐徐的海风。黄岛拥有得天独厚的海滨旅游资源,广阔的海域面积,绵延的

海岸线,柔软细腻沙滩,清爽宜人的气候,如果你已经觉得海边的某桥的人流让你望而生畏,某山的美景已经看够,那么可以尝试来黄岛看一看,在这里有专属你的私人海域。

到黄岛旅行一定要去这些地方体会一下不同于南方海滩风光的北方海岸风情。黄岛金沙滩素有“亚洲第一滩”的美誉,沙滩全长3500多米,宽约300米,呈月牙形东西

伸展,是我国沙质最细、面积最大、景色最美的沙滩之一。这里环境优美,滨海木栈道、景观长廊、高端会所、凉亭、水车、渔船等一系列精致的木质小品与大海、沙滩融为一体,展现出一幅优美的海滨画卷。在这里你可以踩沙滩,吹海风,看海浪,洗海澡,吃海鲜,和海鸥玩耍,清凉一夏,不虚此行。唐岛湾海滨公园,是一个围绕唐岛湾两岬而建的大型海岸公

园,分为北岸和南岸两个区域,具有“海上西湖”和“青岛西花园”的美誉。在这里你还可以享受骑行的乐趣,围绕唐岛湾公园还有一条特别的骑行路线,游客可以骑着单车环岛而行,一边怡然自得的吹着海风,一边欣赏海边各种迷人风景,好不惬意。

黄岛的美,值得细细品味,在黄岛不会担心人头攒动的拥挤,在这里你会享受到一个清凉宜人的夏天。

亲,今年你还会陪我去看百合花吗?

济南红叶谷第八届百合花节

展出五十余个品种一百万余株的百合,届时盛开的百合7月-8月
将构成一幅卓越多姿的彩色图画。

自驾游线路:淄博—G309—济南经十东路—经十路—八一立交桥—英雄山路—南行至仲宫大桥—东行S327线—前行10公里到达红叶谷景

电话:0531-82733788 82813123 网址:www.hongyegu.com.cn 景区地址:济南市历城区仲宫镇锦绣川水库南三公里

国家AAAA景区

新浪微博

红叶谷景区